10 ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / RESERVEONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO /
RESERVDELAR / PIEZAS DE REPUESTO / RESERVEDELER / RESERVEDELE

Power Dragon
s  USER MANUAL

W 1:20) |77\ | Power

I isatztel

en sie I 0nine S untr wwwkevell.de oder bl e Hindle vor ot szl Bestllngen aus den obrigen Landern
igen Distributeure abgewickelt. Bitte kontaktieren Sie Ihre oder Ihren zustandigen Distributeur. Das spielzeug
ge s som disponibles dans la boutique en ligne & ke
urlocal, Les commandes de pieces de rechan
7 conlacter v JlH u v i ou distributeur compétent.

g darf nur an

en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs

Res 1 20 verkrjgbaat i de onlineshop op wwwrevellde of b pasiselife deder, Bestelingen van eserveonderdelen n de 1 1 1 25
overige landen eld i de betlfend jteurs. Neem contact op met ¢ de verantwoordelike distributeur km/h - +]

n disponibles en [ online en www.revell.de o en su distibuidor local. Los pedidos de piezas de repuesto
dos por los distibuidores correspondientes. Pangase en contacto con su comeicio 0 distrbuidor especializado.
el negozio online all'indirizzo www.rev resso il vostro rivenditore locale. Gli ordini dei pezzi di ricambio
i. Contattare i distributore locale.

din lokala aterforsal rvdelsbestalningar fran oviiga lander hanteras av resp
3 din terforsaljare eller ansvariga distributor
r finner du i nettbutikken ps www.revell.de eler hos din lokale forhander R
rerw> Kontakt forhandleren eller ansvarlig distributor,

findes i onlinebutikken pé www.revell.de eller hos din lokale forhandler. Bestilling af reservedele fra andre lande foregar gennem de
Dagadende dsbutaret Kot di orhander ler stova e dibutor

Las
desde el resto aralen var

e de proteccion 2023 R H (jn bH, Hensc hk‘Nl

Res estillinger fra de andre landene avvikles via de
<\kVLu>HL>

oute 18 South,

www.revell-control.de [ ;. USA

‘ ‘ 24674_Power_Dragon_DE_DK.indd 1 04.04.2023 14:39:57



1 UBERSICHT DES MODELLS / OVERVIEW OF THE MODEL / APERCU DU MODELE /

OVERZICHT VAN HET MODEL / PANORAMICA GENERALE DEL MODELLO / OVERSIKT

OVER MODELLEN / VISTA GENERAL DEL MODELO / OVERSIKT OVER MODELLEN /
OVERSIGT OVER MODELLERNE

1A
ON/O-5chalter
ON/QFF switch
Interrupleur ON/OFF
ON/OFF-schakelaar
Interruplor ON/OFF
Interruttare ON/OFF
ON/OFF-hrytare
ON/OFF-bryter
ON/OFF-kontakt

1B

Sicherungsschraube des
Batteriefachs

Battery compartment
locking screw

Vis de verrouillage du
compartiment dés piles
Borgschroef voor bat-
terijvak

Tornillo de blogueo del
compartimento de las
pilas

Vite dj bloccaggio del
vano batteria

Lasskruv for batterifack
Laseskrue for batteri-
rommet

Batterirum laseskrue

1C

Trimmung

Trim
Compensateur
Trimregeling
Trimado
Compensazione
Trimning
Trimming
Trimning

2 UBERSICHT DER FERNSTEUERUNG / OVERVIEW OF THE REMOTE CONTROL /
APERCU DE LA TELECOMMANDE / OVERZICHT VAN DE AFSTANDSBEDIENING /
PANORAMICA GENERALE DEL RADIOCOMANDO / OVERSIKT OVER FJARRKONT-
ROLLEN / VISTA GENERAL DEL CONTROL REMOTO / OVERSIKT FJERNKONTROLL /
OVERSIGT OVER FJERNBETJENING

2A—————
ON/OFF-Schalter
ON/OFF switch
Interrupteur ON/OIT
ON/QF-schakelaar
Interruptor ON/OFF
Interruttore ON/OFF
ON/OFF-brytare
ON/OFF-bryler
ON/OFF-kantake

20

28
LED
LED/ LED

Beschleunigung
(Vorwarts/Ruckwarts) /
Acceleration (forwards/
backwards) / Accélération
(avant/arriere) / Accele-
ratie ﬁvoorult/a(merun)
/ Aceleracion (adelante/
atrds) / Accelerazione
(avantifindietro) / Acce-
leration (framat/bakat)
Akselerasjon (forover/
akover? / Acceleration
(frem/tilbage)

Richtung (links rechts) / Direction (left/right) /
Direction gauche / droite) / Richting (links/rechts)
/ Direccion (izq./der.) Direzione (sinistra/destra) /
Riktning (vanster/hoger) / Retning (venstre/hayre)
/ Retning (venstre/hajre)

/ LED / Diode/ led / LED / LED
/ LED

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE / AFSTANDSBESTU-
RING/ CONTROL REMOTO / TELECOMANDO / FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING /
FJERNSTYRING
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| ok | ien/Akkus fiir die

Stromversorgung: DC 3,0 V === Batterien: 2 x 1,5V, AR

(nicht mitgeliefert)

m mBaneries/rethargeable batteries for

the remote control

Power supply: DC 3.0 V=== Batteries: 2 x 1.5 V "AA"

(not mdudped)

| iz | Batteries / accus pour la télécommande :
Alimentation : Batteries 3.0 VD.C===:2x 1.5V « AA»

(non fournies)

m ijenfaccu’s voor de afstandsb

Stroomvoorziening: DC 3.0 V === Batterijen: 2 x 1.5 VAN

(niet meegeleverd)

) &s § us | Pilas/baterias para el control remoto:
Suministro de corriente: DC 3.0 V=== Pilas: 2 x 1.5V "AA"

(no suministradas)

I Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Sendeleistung: < 10 dBm

T3 KA KZEfrequency range: 2400 - 2483.5

MHz

Maximum transmitter power: < 10 dBm
¥ ¥ 3ande de fréquence : 2400 -

2483,5 MHz

Puissance maximale de [émetteur : < 10 dBm
[ e Hez*uermegeb\ed: 2400 - 2483,5 MHz

Maximaal zendvermogen

4 LADEN DES AKKUS/ CHARGING THE BATTERY / RECHARGER LA BATTERIE / OPLA-

<10 dBm

i1 | Batterie/batterie ricaricabili per il telecomando:
Alimentazione elettrica: DC 3.0 V = Batterie: 2 x 1.5V

“AA" (non fornite)

fjénkonnollen’

Stromforsorjning: DC 3,0 V=== Batterier: 2 x 1,5V "AA'

(medfaljer ej)

o Batterier / oppladbare batterier til

fjernstyringen:

Stramforsynin: DC 3.0 V === Batterier: 2 x 1.5 V "AA"

(medfolger ikke)
| ox | i

der til fj

SlramforsvmnE DC3.0
(medfelger ikke)

IEH I Ranqo de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz

V===Batterier: 2 x 1.5V "AA"

Potencia maxima del transmisor: < 10 dBm

Ml (ntervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Potenza massima del trasmettitore: < 10 dBm
B rrekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximal sandareffekt: < 10 dBm

T frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal sendereffekt: < 10 dBm

T3 frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal sendereffekt: < 10 dBm

DEN VAN DE BATTERI) / CARICARE LA BATTERIA / LADDAR BATTERIET / CARGAN-
DO LA BATERIA / LADER BATTERIET / OPLADNING AF BATTERIET

-

I3 Batterien/Akkus
fir das Modell:
Stromversorgung

=== Nennleistung: DC
3,7V/500 mAh/1,85 Wh
Li-lon Batterie (mitge-
liefert)

USB-Ladi

Puissance nominale DC
3,7 V/500 mAh Batterie
Li-lon 1,85 Wh (incluse)
Chargeur USB :
Alimentation : DC5V
===par port USB jusqua
max. 500 mA

L Batf faccu’s

Stromversorgung: DC 5

V == uber USB-Port bis
max. 500 mA

T3 rIE¥Batteries/re-
chargeable batteries
for the model:

Power supply: == Power
rating: DC 3,7 V/500
mAh/1,85 Wh Li-lon
battery (included)

USB charger:

Power supply: DC 5V
=== Via USB port starting
up to max. 500 mA

3 I3 Batteries /

accus du modéle :
Alimentation : ===

voor het model:
Stroomvoorziening: ==
Nominaal vermogen: DC
3,7 V/500 mAh/1,85 Wh
li-lon-batterij (inbegrepen)
UsB-lader:
Stroomvoorziening: DC 5
V === via USB-poort tot
max. 500 mA
I A Pilas/baterias
ara el modelo:
uministro de corriente
=== Rendimiento nomi-
nal: DC 3,7 V//500 mAh/
bateria 1,85 Wh Li-lon
(includia)
Cargador USB:
Ssuministro de corriente;

RED LED IS ON

DC 5V =—=mediante
puerto USB hasta un
méximo de 500 mA
I Batterie/batte-
rie ricaricabili per il

odello:
Alimentazione elettrica:
== Potenza nominale:
DC 3,7 V/500 mAh/1,85
Wh Batteria Li-lon
(integrata)
Caricabatteria USB:
Alimentazione elettrica:
DC 5V ==via Porta USB
fino a max. 500 mA
I Batterier/uppladd-
ningsbara batterier till
modellen:
Stromforsorning: ==
Nominell eH(ekL DC3,7
V/500 mAh/1,85 Wh Li-
lon-batteri (integrerat)
UsB-laddare:
Stromforsorning: DC 5 V
= via USB-port upp till

=

RED LED IS OFF

max. 500 mA

LT3 Batterier / op-
pladbare batterier for
modellen:
Stmmforsynmav —
Nominell effekt: DC 3,7
V/500 mAh/1,85 Wh Li-
lon-batteri (integrert)
UsB-lader:
Stremforsyning: DC 5V
= over USB-port opp il
maks. 500 mA

I3 Batterier/oplader
til modelflyet:
Stremforsyning: ===
Nominel ydelse: DC 3,7
V/500 mAh/1,85 Wh
LiPo batteri (integreret)
UsB-opladningsap-
parat:

Stremforsyning: DC 5V
=== over USB-port op til
max. 500 mA

5 TRIMMUNG / TRIMMING / TRIM / TRIMMEN / RECORTE / TRIM / TRIM / LIS
VERK / TRIMME

. h
6 AKKU-FACH / BATTERY COMPARTMENT / COMPARTIMENT DES PILES / BATTERI-
JVAK / COMPARTIMIENTO DE LA BATERIA / COMPARTIMENTO DELLA BATTERIA /
BATTERIFACK / BATTERIROM / BATTERIRUM

7 STARTEN DES MODELLS / STARTING THE MODEL / DEMARRER LE MODELE /
STARTEN VAN HET MODEL / AVVIARE IL MODELLO / STARTA MODELLEN / DES-
PEGUE DEL MODELO / STARTE MODELLEN / START AF MODELLEN

8 FAHRZEUGSTEUERUNG / VEHICLE CONTROL / CONTROLE DU VEHICULE /
BESTUREN VAN DE AUTO / CONTROL DEL VEHICULO / COMANDO DEL VEICOLO /
STYRA BILEN / BILSTYRING / KORET@)SSTYRING
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